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18 iulie 2024 

COMUNICAT DE PRESĂ 

A doua ediție a Summitului European al Tinerilor din Mediul Rural 

ANPCDEFP (Agenția Nat ̦ională care implementează în România 
programele europene Erasmus+ și Corpul European de Solidaritate), 

împreună cu Guvernanța European Youth Village (Asociația pentru 
Dezvoltare Activă și Asociația Go Free) organizează în perioada 23-27 
iulie 2024 a doua ediție a Summitului European al Tinerilor din Mediul 

Rural (ERYS - European Rural Youth Summit)  

Sub sloganul FROM RURAL TO PLURAL AND BEYOND, evenimentul 
european dedicat tinerilor din mediul rural va avea loc în satul Hălăucești, județul 
Iași și își propune să construiască pe realizările primei ediții a summitului, 
concentrându-se totodată pe extinderea programului European Youth Village în 
Europa. În total, liceul din Hălăucești va găzdui peste 100 de tineri și lucrători de 
tineret veniți din 21 de țări, aceștia având prilejul să întâlnească experți și practicieni 
din sectorul tineretului rural, precum și factori de decizie de la nivel local, național și 
european. 
 
Organizat sub umbrela Programului European Youth Village, ERYS are ca scop 
dezvoltarea strategică a ecosistemului de tineret rural din Europa, punând în centrul 
atenției tânărul, nevoile și dorințele sale de dezvoltare și de implicare în luarea 
deciziilor care îl vizează în mod direct. Mai mult decât o întâlnire, ERYS crește ca o 
mișcare ce urmărește să dezvolte rețelele de tineret din rural, să amplifice vocile 
tinerilor și să genereze schimbări concrete în comunitățile rurale din Europa. 
 
 
Ca rezultat tangibil al primei ediții a fost elaborat un policy paper, înaintat 
decidenților europeni chiar în formatul său intermediar, rezultat în timpul 
evenimentului. Documentul a fost prezentat și în cadrul unor evenimente europene 
precum “High-level Rural Policy Forum” organizat sub Președinția spaniolă a 
Consiliului Uniunii Europene. Acesta poate fi consultat aici.  
 
Pe parcursul celor trei zile, participanții vor fi implicați în discuții privind elementele 
ecosistemului de tineret și completarea viziunii din 2023, vor putea alege între 19 
workshopuri care au fost împărțite pe 4 domenii principale – Puterea tinerilor, 
Dezvoltare rurală, Incluziune & Diversitate și Stare de bine.  
 

https://europeanyouthvillage.eu/
https://www.suntsolidar.eu/library/Corpul_European_de_Solidaritate/Evenimente/ERYS/From%20RURAL%20to%20PLURAL%20-%20Policy%20recommendation%20paper%20(final).pdf
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De asemenea, vor găsi inspirație la sesiunea “Rural Youth Talks”, unde 5 tineri din 
mediul rural din diverse țări din Europa își vor prezenta povestea personală, vorbind 
atât despre provocările lor, dar și despre modul în care se implică în schimbarea 
comunităților lor. ERYS este și un spațiu de conectare unii la ceilalți, prin urmare 
participanții vor putea interacționa în cadrul unui târg de inițiative rurale, dar și în 
cadrul serilor interculturale. O atenție deosebită va fi acordată sesiunilor care 
urmăresc prezentarea programului European Youth Village ca model ce poate fi 
preluat în alte țări, și dezvoltarea unui plan de acțiune împreună cu participanții. Ca 
în fiecare an, au fost înaintate invitații către decidenți de la nivel european, pentru a 
intra în dialog direct cu tinerii și lucrătorii de tineret din Europa rurală. 
 
Evenimentul este finanțat de Comisia Europeană prin programele Erasmus+ și 
Corpul European de Solidaritate (ESC) cu sprijinul Grupului de Inițiativă al Tinerilor 
din Hălăucești – Sat European de Tineret 2021-2022. 

 

Persoane de contact:  

 
Nicușor Ciobanu -  coordonator departament Comunicare ANPCDEFP  

nicusor.ciobanu@anpcdefp.ro, Tel: 0745 412 668 

Andra Camelia Cordoș – responsabil comunicare European Youth Village 

cordosandra@gmail.com, Tel 0742 554 321  
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